KONKURS PRZEDMIOTOWY Z MATEMATYKI

dla uczniow szkol podstawowych

24 stycznia 2015 r. — zawody 1l stopnia (rejonowe)

SCHEMAT ODPOWIEDZI

Rozwigzania zadan 1 — 25

Nr zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Odpowiedz B D A B D B C A C D
Nr zadania 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Odpowiedz A D A B C C B D A B
Nr zadania 21 22 23 24 25
Odpowiedz D B C A D

Za kazda poprawna odpowiedz — 1 punkt. Razem za zadania wielokrotnego

wyboru 25 punktow.
Rozwigzania zadan 26 — 31

numer PRAWDA | FALSZ | €202
zadania punktéw

Roéznica kwadratow dwoch liczb catkowitych rowna sig 32.

Wsrad liczb naturalnych z pierwszej dziesiatki

(zaczynajac od liczby 1) istnieje tylko jedna 1

26. taka réznica.
Liczby (— 7) i 9 rbwniez spetniajg powyzszy X 1

warunek.

Razem 2 punkty

3
s Wwysokosci, z ktorej spadta.

Jacek rzucit z balkonu pitk¢ do Kasi stojacej przed blokiem. Pitka
upadta na chodnik i zaczeta odbijac sig, osiggajac po kazdym odbiciu

Jesli Jacek rzucit pitke z 8 m, to po trzecim

217. odbiciu osiggneta ona wysokos¢ 2,88 m. 1
Jesli po pierwszym odbiciu o chodnik pitka
osiggneta wysoko$¢ 6 m, to Jacek rzucit jg z 13 1

metrow.

Razem 2 punkty




Na wiosn¢ cen¢ towaru obnizono o 30 %, a latem dokonano kolejnej

obnizki, tym razem o 10 %.

Nowa cena towaru jest wyzsza niz 60 % ceny

28. poczatkowe;. 1
Mozliwe jest, ze cena towaru po obu obnizkach 1
jest liczba naturalng.

Razem 2 punkty
W pewnym trojkacie miara jednego kata
wewnetrznego jest o 15° mniejsza od miary
drugiego kata i o 75° wigksza od miary 1
trzeciego kata. Podany trdjkat jest trojkatem
rozwartokatnym.

29. W kazdym trojkacie rownoramiennym kat
migdzy ramionami jest katem ostrym. X 1
Kat, ktory stanowi 6sma cze$¢ kata do niego 1
przylegtego, ma 20°

Razem 3 punkty
0,01 doby to wiecej niz kwadrans. X 1
Wskazoéwka godzinowa obraca si¢ na tarczy
zegara 3600 razy wolniej niz wskazéwka X 1

30. | sekundowa.

1 stycznia 2015 r. wypadt w czwartek, zatem x 1
rok 2015 ma tyle samo czwartkoéw 1 pigtkow.
Razem 3 punkty
Suma wszystkich liczb jest réwna 5000. X 1
Suma liczb parzystych jest wigksza od sumy liczb 1
31 nieparzystych.
' Cyfra jednosci iloczynu pierwszych pigciu liczb 1

dwucyfrowych jest cyfra 0.

Razem 3 punkty

Razem za zadania typu PRAWDA-FALSZ 15 punktéw.

Caly test 40 punktow.




